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REQUERIMENTO Nº 931/2016 
  

 
Requer informações acerca das 
respostas insatisfatória ao 
requerimento de número 
753/2016.  
 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO a insatisfação por parte dos familiares e 

também deste vereador, quanto as resposta aos requerimentos de números 
403 e 753/2016, que essa Administração vem encaminhando a esta Casa de 
Leis. 

 
  
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
 
1º) Como esta sendo realizada a fiscalização pela Secretaria 

Municipal de Obras junto a empresa privada responsável pela reforma do 
velório municipal em relação ao sumiço da Cruz? 

 
2º) Desde a inauguração do velório já se passou tempo suficiente 

para uma resposta concreta, até quando a família terá que esperar? 
 
 
3º) Conforme resposta em um dos itens do Requerimento de 

número 753/2016, essa Administração não  possui informação de que a Cruz 
foi jogada fora, então tem alguma informação de onde ela está? 

 
 
 
4ª) O que efetivamente foi feito até a presente data na busca da 

Cruz? 
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5º) Qual a empresa responsável pela reforma do velório? 
 
 
6º) Demais informações que julgar pertinente. 
 
 

Justificativa: 
 
 

Lamentar o ocorrido sem soluções efetivas, não esta surtindo 
efeito para a família que busca uma resposta concreta. 

 
Após mais de três meses da reinauguração a família ainda 

aguarda resposta quanto ao destino dado a Cruz, alegam que deve haver um 
responsável pelo desaparecimento da mesma, acreditam que esteja em algum 
lugar, pois, trata-se de um símbolo religioso.  

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de junho de 2.016. 
 
 
 
 

Gustavo Bagnoli 
-vereador- 


